

## 医院启动2024年国家巡回医疗工作 赴朝阳市喀喇沁左翼蒙古族自治县开展帮扶

为促进优质医疗资源下沉，提高优质医疗服务可及性，按照国家卫生健康委要求，10月24日，医院选派5名医生组建国家医疗队，赴朝阳市喀喇沁左翼蒙古族自治县开展为期三周的巡回医疗工作。医院院长吴安华、副院长许巍参加医疗队动员会并讲话。

吴安华要求医疗队要认真做好工作计划，落实好各项帮扶任务，充分展现医院作为首批委省

共建国家区域医疗中心建设单位及国家儿童区域医疗中心（东北）的责任担当与医疗水平。

许巍表示，医院将以此次巡回医疗工作为契机，建立长期协作关系，推进该地区儿童医疗服务能力提升。

在开展巡回医疗工作期间，医院小儿消化科滕旭副教授、小儿呼吸内科李淼副教授、皮肤科程岩峰副教授、口腔综合门诊王越主治医师、第一耳鼻咽喉头颈外科

耳科病房陆羽飞医师5名队员，由区域医疗中心建设办公室主任李海亮带队，累计诊疗患者约700人次；开展义诊2次，看诊约100人次；开展教学查房8次；举办讲座12场；为2名患者进行了多学科会诊。同时还开展了国家基层儿科医护人员培训项目，搭建远程协作网，并给予当地医院科室管理等指导。

区域医疗中心建设办公室 / 吴瑕

